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1. Indeterminaciones

Las principales indeterminaciones son:

De tipo suma ∞−∞

De tipo producto o cociente 0 · ∞,
0

0
,
∞
∞

De tipo potencial-exponencial 1∞, 00, ∞∞

2. Sucesión equivalente

an y bn son equivalentes si ĺım
an
bn

= 1, y se denota por an ∼ bn.

3. Tabla de sucesiones equivalentes

Si an → 0

sin an ∼ an ∼ arcsin an

tan an ∼ an ∼ arctan an

1− cos an ∼
a2
n

2
(1 + an)λ ∼ 1 + λan

ean ∼ an + 1

log 1 + an ∼ an

Si an → 1

log an ∼ an − 1

n
√
a− 1 ∼ 1

n
log an

Fórmula de STIRLING

n! ∼
√

2πn
(n
e

)n
4. Orden de magnitud

Dadas dos sucesiones divergentes (an) y (bn), se dice que (bn) es un infinito de orden

superior al de (an) si ĺım
an
bn

= 0. Se verifica la siguiente jerarqúıa de infinitos

log n < np < an < n! < nn (1)

(2)

1

CLASES PARTICULARES, TUTORÍAS TÉCNICAS ONLINE
LLAMA O ENVÍA WHATSAPP: 689 45 44 70

- - -

ONLINE PRIVATE LESSONS FOR SCIENCE STUDENTS
CALL OR WHATSAPP:689 45 44 70

www.cartagena99.com no se hace responsable de la información contenida en el presente documento en virtud al
Artículo 17.1 de la Ley de Servicios de la Sociedad de la Información y de Comercio Electrónico, de 11 de julio de 2002.
Si la información contenida en el documento es ilícita o lesiona bienes o derechos de un tercero háganoslo saber y será retirada.



5. Criterio de Stolz

El criterio de Stolz dice que dadas dos sucesiones (an) y (bn), si existe el ĺımite

ĺım
(an)− (an−1)

(bn)− (bn−1)
, entonces

ĺım
(an)

(bn)
= ĺım

(an)− (an−1)

(bn)− (bn−1)
(3)

6. Otros trucos

Si (an)→ l, entonces

a1 + a2 + ...+ an
n

→ l (4)

n
√
a1a2...an → l (5)

Para el último se debe verificar además que an > 0. Si ĺım
an+1

an
= l, entonces

ĺım n
√
an = l (6)
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